

LÉTO 2024



---

Volá Londýn:  
Proveďte upgrade na DVS 2.0

---

Jděte na to chytře a splňte termíny  
pro nové tachografy s předstihem

---

Značka TRP slaví 30 let!

DRIVEN BY QUALITY

**DAF**

# Kola se musí otáčet

Slavíme! V roce 2024 slaví značka TRP společnosti PACCAR Parts 30 let činnosti – zajišťování dílů pro všechny značky a modely nákladních vozidel a přívěsů. Je to vzrušující cesta. Pojedete pracovně do Londýna? Už v červnu můžete podniknout kroky k tomu, aby vaše vozidla splnila lhůtu 28. října stanovenou pro standard DVS (Direct Vision Standard) fáze 2. A mezitím se připravte se na letní slunce! Pro majitele vozidel DAF XF, XG nebo XG+ nové generace je nyní příslušenství Solar

Guard – například oblíbená sluneční clona – dostupné přímo z internetového obchodu DAF. Stylová úprava vozidla je snadná jako nikdy dříve! A v tomto nejnovějším vydání našeho časopisu, ve kterém vám poskytujeme nejlepší a nejnovější informace týkající se servisu a dílů, najdete mnohem více.

**Jste zvědaví na náš online magazín?  
Naskenujte QR kód a užijte si kompletní zážitek.**



[dafonline.co/01cz](https://dafonline.co/01cz)

# Co vás čeká v tomto časopise



## Vyberte kvalitu

Objevte výhody originálních náhradních dílů nástavby DAF ve srovnání s alternativami z poprodejního trhu a zjistěte, jak mohou maximalizovat provozuschopnost.

Další informace naleznete na straně 4



## Pořídte si sluneční clonu Solar Guard už teď

Vylepšete své vozidlo DAF nové generace pomocí rozšířené sluneční clony Solar Guard. Je praktická a stylová a zajistí vám pohodlí, až bude vozidlo vystaveno slunci.

Další informace naleznete na straně 6

## Navíc:

---



## Jděte na to chytře a splňte termíny pro nové tachografy s předstihem

Důvtipné mezinárodní přepravní společnosti již vyměňují tachografy ještě před tím, než vstoupí v platnost legislativa EU v tomto a příštím roce.

Další informace naleznete na straně 8



## Volá Londýn:: Provedte upgrade na DVS 2.0!

Ujistěte se, že vaše vozidla splňují přísnější předpisy standardu DVS (Direct Vision Standard) fáze 2.

Další informace naleznete na straně 9



## Značka TRP slaví 30 let!

Slavíme 30 let značky TRP! Už tři desítky let pomáhají naše díly udržet kola v pohybu na silnicích po celém světě.

Další informace naleznete na straně 10



## Nejmodernější evropská distribuční centra

Podívejte se na nejnovější přírůstky do evropské sítě regionálních distribučních center ve Španělsku a Německu.

Další informace naleznete na straně 12



Marcel Strijbos KLG

# Vyberte kvalitu

**S více než 100 lety zkušeností v logistice společnost KLG Europe ví docela dost o přesunu zboží z bodu A do bodu B. Začíná to výběrem nejlepších vozidel: celý vozový park tvoří 300 nejmodernějších vozidel a dalších 25 vozidel DAF XG+ nové generace je na cestě. Pokud jde o výměnu poškozených dílů nástavby, rozhodně dává přednost originálním dílům nástavby DAF.**

Společnost KLG byla založena v roce 1918 v nizozemském Luyksgestelu a nejprve obsluhovala pouze holandský trh. Od té doby se rozrostla a stala se významným mezinárodním poskytovatelem logistických služeb se skladovou kapacitou 144 300 m<sup>2</sup> a více než 1,3 milionu zásilek ročně po celém světě, od Francie po Čínu. Její přepravní operace zahrnují přepravu pro silnici, železnice, na moři i ve vzduchu, velké náklady, menší náklady, denní dodávky nebo dodávky jednou za uherský rok – cokoli si zákazník přeje. Společnost KLG se svým nadšením pro logistiku a aktivním podnikatelským přístupem je tady, aby to zařídila.

## Originál nic nepřekoná

Marcel Strijbos nastoupil do nových prostor společnosti KLG v Nizozemsku v Eerselu nedaleko Eindhovenu v červenci 2023. Přestože byl nováčkem v oboru, rychle se zabydlel v roli manažera zaměstnanců dílny pro vozové parky. Dohlíží na interní garáž a dílnu se šesti pruhy a prostorem pro 12 nákladních vozidel a přívěsů, skladové zásoby garáže vrata a díly pro nákladní vozidla a přívěsy. Společnost KLG si zařizuje údržbu sama v rámci podniku, od kontrol STK až po opravy poškození, ale velkou údržbu motoru zadává externě.

Marcelova práce spočívá ve skenování fotografií poškození vozidla, udržování zásob potřebných dílů nástavby a nákupu náhradních dílů. Preferuje originální díly nástavby DAF. „Originální díly nástavby DAF jsou vysoce kvalitní a dokonale sedí. Jsou dodávány rychle – téměř vždy do jednoho dne – a naši technici s nimi rádi pracují. Občas jsme zkusili použít alternativy, ale otvory pro šrouby nebo montáž mohou být mimo. To znamená více práce a více prostojů,“ vysvětluje Marcel.



**ORIGINÁL NIC  
NEPŘEKONÁ**  
— ORIGINALNÍ DÍLY DAF —

Zjistěte více o originálních dílech nástavby DAF



[dafonline.co/02cz](https://dafonline.co/02cz)

#### Vytvořeno pro maximalizaci provozuschopnosti

Originální díly nástavby DAF nabízejí řadu výhod oproti alternativám z poprodejněho trhu:

- Povrchová úprava v krystalické bílé – nejoblíbenější barva kabiny
- Skvěle sedí
- Žádné další prostoje
- Vyrobeny ze špičkového materiálu: ASA

#### Zachování špičkové kvality vozového parku

Společnost KLG udržuje obchodní vztah se společností DAF už 70 let. Je to dobrý vztah, který obě strany oceňují. „Stejně jako každá velká přepravní společnost stále hledáme způsoby, jak optimalizovat naše operace,“ říká Paul Haverkort, manažer vozového parku a závodu KLG. „Oceňujeme blízký vztah, který máme ke společnosti DAF, včetně možnosti poskytnout zpětnou vazbu a rychle dostat odpověď, na kterou se můžeme spolehnout. Možnost objednat prostřednictvím našeho servisního dealera DAF nám usnadňuje život. Originální díly nástavby DAF udržují náš vozový park ve špičkové kondici.“

*„Používáme ten nejlepší materiál, abychom zajistili nejvyšší kvalitu a trvanlivost. Jde o maximalizaci provozuschopnosti a zajištění včasných dodávek zboží pro vaše zákazníky. Díky použití originálních dílů si společnost jako KLG také zachovají budoucí hodnotu svých vozidel.“*



**Max Jacobs**

Produktový manažer  
Originální díly nástavby DAF



## PŘÍSLUŠENSTVÍ DAF

# Léto je tady! Pořídte si sluneční clonu Solar Guard už teď

Vylepšete své vozidlo DAF nové generace pomocí rozšířené sluneční clony Solar Guard, speciálně navržené pro nové modely DAF XF, XG nebo XG+. Je praktická a stylová a nabízí o 30 % větší zastínění než původní clona, takže se budete cítit pohodlně, i když bude vozidlo vystaveno slunci. Vylepšete své vozidlo tímto příslušenstvím a vychutnejte díky němu příjemný stín v interiéru kabiny.

Stejně jako společnost DAF, i značka Solar Guard klade bezpečnost na první místo, a testuje své produkty za všech povětrnostních podmínek a na silnicích od Norska až po Španělsko. Nejen, že bude vaše vozidlo vypadat dobře, ale můžete také očekávat vysoce kvalitní příslušenství vyrobené tak, aby vám dlouho vydrželo.

**Přizpůsobte si své vozidlo – ještě nikdy to nebylo tak snadné!**

Pro majitele vozidel DAF XF, XG nebo XG+ nové generace je nyní žádané příslušenství Solar Guard dostupné přímo z internetového obchodu DAF. Náš počáteční výběr zahrnuje rozšíření blatníků, světelný box LED a tyto tři nejlepší položky:

**Sluneční clona**



**Spoiler nárazníku**



**Rohové kryty**





### **NOVINKA: „Rozšíření stupačky“ NGD**

Pro modely XG a XG+rozšiřujeme naši produktovou řadu Solar Guard o „Rozšíření stupačky“ NGD („oddíl na boty“). Tuto praktickou přihrádku lze zabudovat do stupačky, což řidičům umožní uložit si venkovní boty. Skvělé pro udržování čisté kabiny!



[dafonline.co/3cz](https://dafonline.co/3cz)

**Přečtěte si  
o našem příslušenství**

### **Pořídte si příslušenství Solar Guard přímo z internetového obchodu DAF**

Přizpůsobení vozidla ještě nikdy to nebylo tak snadné! Objednejte si sluneční clonu a další příslušenství Solar Guard přímo z internetového obchodu DAF. Zajistíme vám rychlou instalaci nebo dodávku prostřednictvím naší široké evropské sítě. Příslušenství od společnosti Solar Guard je vyrobeno z vysoce kvalitního lehkého polyesteru a je navrženo tak, aby se dokonale hodilo na původní montážní body.



# Jděte na to chytrě a splňte termíny pro nové tachografy s předstihem

**Uváznutí na hranicích? Kdepak, nám se to nestane! Důvtipné mezinárodní přepravní společnosti již vyměňují tachografy ještě před tím, než vstoupí v platnost legislativa EU v tomto roce a příštím roce. Přidejte se k nim i vy - není na co čekat!**

Do prosince 2024 musí být všechny analogové a digitální tachografy u nákladních vozidel nad 3,5 tuny používaných pro mezinárodní přepravu nahrazeny Inteligentním tachografem verze 2. Do srpna 2025 bude totéž platit pro všechny Inteligentní tachografy verze 1 (G2V1).

## **Inteligentní tachograf verze 2 snižuje zpoždění**

Manuel a Maria Castroví, majitelé společnosti TRANSTAMBRE S.L. Coruna ze Španělska, již přecházejí na novou verzi. Větší zabezpečení dat je jednou ze zřejmých výhod. Další je pak zamezení časových ztrát způsobených policejními silničními kontrolami – s verzí 2 se mohou provádět vzdáleně.

Joaquim Vidal, manažer vozového parku ve španělské společnosti Calsina Carré Girona, má také náskok, a jako jednu z hlavních výhod pro své řidiče uvádí automatické přeshraniční aktualizace.

---

*„Tímto způsobem můžeme být efektivnější, což snižuje zpoždění dodávek.“*

---



**Maria a Manuel Castroví**  
majitelé společnosti  
Transtambre S.L. Coruna

**Udržujte zboží v pohybu – dodržujte novou legislativu – zajistěte si dodatečnou montáž už teď! Kontaktujte nás ještě dnes.**



[dafonline.co/04cz](https://dafonline.co/04cz)

**Přečtěte si celý rozhovor**





# Volá Londýn: Proved'te upgrade na DVS fáze 2!

**Pojedete pracovně do Londýna? Ujistěte se, že vaše vozidla splňují přísnější předpisy standardu DVS (Direct Vision Standard) fáze 2. Uzávěrka je 28. října 2024. Kupte si sadu a požádejte o nové povolení do června, abyste se ujistili, že jste připraveni včas.**

Legislativa DVS je navržena tak, aby eliminovala vážná zranění z londýnských ulic. Hodnocení vozidla podle standardu DVS se měří podle přímého výhledu, který má řidič z kabiny na zranitelné účastníky silničního provozu. V současné době mohou těžká nákladní vozidla (HGV, Heavy Goods Vehicles) s hmotností nad 12 tun jezdit do metropolitní oblasti Londýna s hodnocením 1 hvězdičky. 28. října se tento požadavek zvyšuje na nejméně tři hvězdičky. Jsme tu, abychom vám pomohli splnit nové požadavky. Nabízíme řadu sad DVS, které zajistí, aby vaše vozidla splnila nové standardy.

## **Zachraňte životy, ochraňte své živobytí**

Nestačí vědět, zda vaše vozidlo splňuje nové předpisy – musíte ještě požádat o povolení a získat oprávnění pro vjezd do města.



Neriskujte nehody ani vysoké pokuty. Podívejte se, která sada DVS je pro vás vhodná.



[dafonline.co/05cz](https://dafonline.co/05cz)

**Zjistěte více  
o sadách DVS**

# Značka TRP slaví 30 let!

Problinkněte světlometry, protočte motor a pořádně zahoukejte – slavíme 30 let značky TRP! Už tři desítky let pomáhají naše díly udržet kola v pohybu na silnicích po celém světě. Velké díky vám, našim věrným zákazníkům, že jste tento úspěch umožnili.

Je to dlouhá cesta, která stojí za to. Značka TRP začala v roce 1994 jako program Truck Related Parts – díly související s nákladními automobily. Dnes je to soukromá značka společnosti PACCAR Parts a nesou jí díly pro poprodejní trh a všechny značky i modely nákladních vozidel a přívěsů. Posláním značky TRP, která je lídrem v oboru, je dnes a denně udržovat vaše vozidla v bezpečí a ve špičkové kondici.



**TRUCK & TRAILER EXPERTS**

**30**

est. 1994





Objevte celý příběh TRP



[dafonline.co/06cz](https://dafonline.co/06cz)

### Důvěryhodné, spolehlivé a osvědčené po celém světě

Ať už sháníte šroubek, akumulátor nebo sadu nových brzdových destiček, víte, kde najít naše TRP díly. Naše díly jsou online, dostupné našim prostřednictvím – a to nejen u dealerů DAF, ale i Kenworth a Peterbilt – a můžete také navštívit některou z našich mnoha TRP kamenných prodejen.

### Čísla a zajímavosti

- TRP prodává více než 157 000 různých dílů ročně
- Mezinárodní distribuci zajišťuje:
  - o 18 center po celém světě
  - o 2 300 dealerství DAF, Kenworth, Peterbilt a TRP hubů
- Máme více než 300 TRP obchodů ve 45 zemích
- Náš nejižnější TRP obchod je v Invercargillu na Novém Zélandu, 46,4 stupňů jižní šířky
- Náš nejsevernější TRP obchod? O první místo je uchází naše nové zařízení ve švédském městě Luleå, na 65,6 stupních severní šířky, těsně pod polárním kruhem.

### Jak šel čas s TRP

- **1994**  
Je zaveden program TRP dílů
- **2013**  
V Polsku se otevře první obchod s TRP díly
- **2019**  
Otevření 200. TRP pobočky v Seattlu, USA
- **2020**  
Otevřel se první brazilský obchod
- **Nedávno:**  
Nové maloobchodní huby v USA, Kanadě, Evropě a Latinské Americe.

V roce 2023 byl v Ekvádoru otevřen 300. TRP obchod. „Jsem nadšená,“ říká Laura Blochová, generální manažerka společnosti PACCAR Parts a viceprezidentka společnosti PACCAR. „S každým novým působištěm zvyšuje značka TRP spokojenost zákazníků, protože přináší ještě lepší přístup k dílům, které zákazníci potřebují a na které se spoléhají.“

Děkujeme, že jste s námi na této skvělé cestě!



# Nejmodernější evropská distribuční centra

**Společnost PACCAR Parts má globální síť distribučních center dílů, která nabízejí díly pro poprodejní trh prodejčům DAF a prodejnám TRP po celém světě. Tato regionální centra skladují desítky tisíc dílů a zajišťují rychlé dodávky zákazníkům. Tím se nejen zvyšuje provozuschopnost, ale také podporuje udržitelnost: kratší přepravní trasy znamenají nižší emise. Podívejte se na nejnovější přírůstky do evropské sítě regionálních distribučních center ve Španělsku a Německu.**

## **Obchodní růst ve Španělsku a Portugalsku**

Hned od prvního dne bylo jasné, že nové distribuční centrum dílů (PDC, Parts Distribution Center) v Madridu je něco zvláštního. Distribuční centrum se oficiálně otevřelo s příslušnou pompou v říjnu 2023. Mělo to dobrý důvod: nabízí ohromné praktické výhody, jako jsou rychlejší, efektivnější dodávky a díky ploše 7 650 m<sup>2</sup> také větší skladové prostory. O 55 % vyšší provozní kapacita tohoto nového centra oproti předchozím prostorům v Algete v Madridu napomůže

růstu obchodů pro servisní dealery DAF v celém Španělsku a Portugalsku.

## **Lepší logistika a ergonomie**

Zkvalitnění logistiky jsou jen jedna kapitola tohoto úspěšného příběhu. Díky většímu prostoru umožňuje sklad dosáhnout zlepšení procesů a vytvořit bezpečnější a ergonomičtější pracoviště. Celkově je to skvělý impuls pro zavádění vozidel DAF nové generace na trh na Pyrenejském poloostrově!

## **Zahájení výstavby distribučního centra v Německu**

Střecha plná solárních panelů obklopená zelení – to je první dojem z ptáčích perspektivy architekta. Udržitelnost je nejvyšší prioritou nových prostor společnosti PACCAR Parts, které se nyní formují v bavorském Massbachu. Nové distribuční centrum dílů se má otevřít ve druhé polovině letošního roku a bude pozitivní dopad na distribuci dílů v Německu, Švýcarsku a východní Francii.



dafonline.co/07cz

Zjistěte více o nových distribučních centrech dílů

V září 2023 se konal oficiální ceremoniál položení základního kamene, kterým byla zahájena výstavba tohoto špičkového zařízení. Sklad s plochou 22 000 m<sup>2</sup>, který se nachází na místě o rozloze 54 akrů, bude uchovávat více než 80 000 různých dílů.

#### Solární energie, zelená střecha

Celý objekt využívá trvale udržitelné technologie: budova a její LED osvětlení budou napájeny solární energií. Bude mít ekologická tepelná čerpadla a zařízení pro nabíjení elektrických nákladních vozidel. Veškeré vybavení pro manipulaci s materiálem bude elektrické, což povede k nulovým emisím plynu na místě a tichému provozu.

„Strategická poloha PDC Massbach rozšiřuje dosah našich servisních dealerů a posiluje náš závazek poskytovat prvotřídní služby v oblasti distribuce náhradních dílů.“



Nižší emise



Rychlé dodání



Kratší přepravní trasy



Maximální doba provozuschopnosti



**Laura Blochová**

Generální ředitelka společnosti PACCAR Parts a viceprezidentka společnosti PACCAR.

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY SPOLEČNOSTI DAF

# Předved'te se v modré s touto soupravou

Dopřejte si šik stylový vzhled a oblékněte si naši vzrušující novou kolekci kompletně v modré. Nyní v obchodě s propagačními předměty DAF.



**V naší vintage mikině s kapucí v indigo barvě budete vypadat skvěle**

Oblékněte si naši novou unisex mikinu v modré barvě – stylový a praktický kousek! S logem „Driven by Quality“ na přední straně.



**Bud'te elegantní v našem džínově tmavomodrém tričku**

Toto klasické pánské tričko má vpředu logo limitované edice Classic DAF 1928



**Bud'te napřed v naší nové čepici DAF v námořnické modré**

Nasaďte si novou tmavě modrou kšiltovku DAF – perfektní v kombinaci s novou softshellovou bundou DAF a novou teplou blůzou DAF.



[dafonline.co/08cz](http://dafonline.co/08cz)

Podívejte se na celou nabídku propagačních předmětů

Radost z toho,  
že se věci  
dělají  
společně

MADE  
FOR  
DAF



Zjistěte všechny podrobnosti

[dafonline.co/09cz](http://dafonline.co/09cz)

Jděte na to chytře:  
Zajistěte si dodatečnou  
montáž tachografu již nyní

Získejte dvojnásobek bodů na propagační předměty  
při objednávce v internetovém obchodě DAF

